

MARKO PRPIC



Pet stotina učenika jučer je strpljivo ponavljalo plesne korake na igralištu 2. gimnazije u Križanićevoj



**GROZNICA** Više od 3500 maturanata vježba za pothvat na Trgu bana Jelačića 18. svibnja

# Kadrilom na Guinnessa

Rušit će rekord u istodobnom masovnom plesanju s vršnjacima iz inozemstva

PERO LIVAJIĆ

Točno u podne 18. svibnja na Trgu bana Jelačića, uza zvuk fanfara i himnu Gaudeamus, 3536 maturanata 37 zagrebačkih srednjih škola i gimnazija pridružit će se kolegama iz 11 hrvatskih gradova te Slovenije, Srbije, Makedonije i Bosne i Hercegovine u pokušaju obaranja Guinnessova rekorda u masovnom istodobnom plesanju na skladbu Fledermauss-quadrille.

Riječ je o austrijskoj verziji francuskog menueta, što će ga maturanti, po utvrđenim pravilima, u povezanim parovima otplesati na

taktove glazbe J. Straussa. Praktična poduka srednjoškolaca za veliku plesnu zabavu, pod nadzorom dvadesetak voditelja, počela je ovaj tjedan. Jučer su plesni

**Plesači iz Križanićeve već su osvojili publiku: pljeskali su im susjedi s prozora okolnih zgrada**

trening na sportskom terenu II. gimnazije u Križanićevoj imali učenici završnih razreda Poljoprivredne, Poštanske i Ekonomske škole te VI. gimnazije. – Ajmo, plesač u plavoj

majici, pokloni se djevojci. Gore glavu, što gledaš... – uz gromoglasan smijeh prisutnih zaviknula je u mikrofon instruktorka Marija Mesarec iz plesnoga kluba Spin. Petstotinjak maturanata u veseloj je atmosferi brzo svladavalo osnovne plesne korake. Nije, naravno, nedostajalo krivih pokreta, posrtaja i nespretnih padova.

– Joj, znala sam da to ne ide tako. Prvo ide noga pa ruka – opravdavala se Anti Jeliću njegova partnerica Marija Brezec. Nikolina Klasić i Antonio Slekovec nakon nekoliko su pokušaja okretanje u krug izvodili

poput profesionalaca. Ivanka Belinić i Jelena Bogdan, uvježbavale su dugo promenadu i ženski lanac.

– Odlični su, pravo ih je uživanje gledati. Trse se da pokažu kako mogu uspješno izvesti svaki plesni korak – govori nam pokretač projekta, Tomislav Valdec. Svjetski rekord je 23.628 plesača kadrile na 36 lokacija. Novi bi rezultat trebalo postaviti 30 tisuća maturanata. Publiku su jučer već osvojili plesači iz Križanićeve – pljeskali su im susjedi s prozora okolnih zgrada.

## ➔ DAROVI

Mladići koji budu plesali nosit će plave majice i zviždaljke, a djevojke crvene majice i kišobrane, darove Poglavarstva i Turističke zajednice



## ➔ GENERALKA

Generalna proba plesnog obaranja rekorda održat će se 16. svibnja u 12 sati na igralištu V. gimnazije u Klaićevoj ulici